

Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség FB beszámoló

Az FB 2014.-ben jóváhagyott ellenőrzési terv alapján végezte munkáját.

A tárgyi eszköz állományban 12,7 M Ft-nyi, főként számítástechnikai eszköz került aktiválásra.

A mérlegben elszámolt értékcsökkenés 8,5 M Ft.

A tárgyi eszközök nyilvántartásánál sikerült az év során elérni a naprakész állapotot. Az elavult, elhasználódott eszközök selejtezése a meghatározott határidőre megtörtént, nagyságrendje 22,9 M Ft.

A selejtezéseket az FB folyamatosan ellenőrizte és rendben találta.

A MOKSZ pénzügyi gazdálkodását nagymértékben megváltoztatta az EMMI-vel és a MOB-bal megkötött rendkívüli sportágfejlesztési támogatási szerződés.

Előjáróban feltétlenül meg kell jegyeznünk, hogy a magyar sport és ennek részeként a magyar korcsolyázó sport sem lett felkészítve a megnövekedett támogatások szakszerű kezelésére.

Hibaként kell megemlítenünk, hogy nem mértük fel kellően azt a tényt, hogy a támogatások felhasználását, számbavételét, elszámolását nem lehet a régi módszerekkel dolgozó számviteli nyilvántartással, rendszerrel, személyzettel határidőre, szakszerűen végezni.

A hiányosságokat év közben kellett feltárni, majd kiküszöbölni. Ez munkatársainktól időnként emberfeletti munkát igényelt.

Az év során a valós gazdasági események pénzügyi-gazdasági adminisztrációja nagymértékben javult.

Az FB hamarosan elérhetőnek látja azt, hogy ez eseményeket követő egy héten belül az adminisztráció megtörténjen és a naptári hónapot követő 10. napon valós adatok álljanak a vezetés rendelkezésére.

Folytatni kell azt a tevékenységet, hogy a rendszerek kialakítását követően a tevékenységet részletesen szabályozó szabályzatok elkészüljenek. Ez az ügyvezetés egyik legfontosabb 2015. évi feladata.

2014. során Szövetségünk összesen 444 M Ft-nyi rendkívüli sportágfejlesztési támogatásban részesült.

Az év elejét jellemző pénzügyi adminisztrációs hibák kiküszöbölése folyamatosan folyt, a normál, ütemes finanszírozás elérésére szóló törekvés határozta meg a tevékenységet. Könnyítette a munkát, hogy az eredetileg 23 projektre bontott szerződés 2014 során 7 projektre osztódott fel.

Az év során több alkalommal vizsgáltuk a szállító-vevő analitikát. Az év végén kötelezettségeink mértéke 99,7 M Ft volt, követeléseink 8,2 M Ft-ot tettek ki.

Ezek nagyságrendje elfogadható, főként annak ismeretében, hogy éves bevételeink-kiadásaink nagyságrendje meghaladja az 1200 M Ft-ot.

A passzív időbeli elhatárolódások egyenlegének 10,7 M Ft-nyi nagyságrendje elfogadható.

A költségigények előrejelzésének területén történtek pozitív változások, de a sportigazgatók bevonásával kialakított rendszer még közel sem gördülékeny.

A pénztárak (forint, valuta), tárgyévi záró pénzkészlete 4.643.012 Ft. Bankszámláinkon (forint, valuta) év végén 75.322.834 Ft (forint és valuta), bankkártyáink fedezetén 1.438.090 Ft-nyi (forint és valuta) volt található.

A pénztárak elszámolási rendjének vizsgálata során szabálytalanságot nem tapasztaltunk. A szigorú számadású pénztárbizonylatok kezelése, a pénztárnapló vezetése megfelelő.

A nyilvántartás a főkönyvi adatokkal egyező. A pénzforgalom jelentősen növekedett a 2013-as 510 M Ft, 2014-ben 1200 M Ft fölé növekedett.

A Felügyelő Bizottság véleménye szerint a Szövetség pénzügyi-gazdasági tevékenysége oly mértékben növekedett meg, hogy szükségesnek látjuk könyvvizsgáló igénybevételét.

A 2014. évi mérleg és eredmény kimutatást alátámasztó dokumentumokat, analitikákat és néhány könyvelési tételt is szűrőpróbaszerűen ellenőriztük.

Az ellenőrzés során nem találtunk olyan hibát, mely a mérleg hitelességét megkérdőjelezné.

Javasoljuk a közgyűlésnek a mérlegbeszámoló elfogadását.

Budapest, 2015. május 13.



Balika István

FB elnök